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Presas con niveles críticos en el Estado de México

	 

 

 

En los municipios de Valle de Bravo y Villa Victoria, el almacenamiento de agua en las presas sigue disminuyendo, con el Sistema

Cutzamala registrando sus niveles más bajos en la historia. Este escenario preocupa a ambientalistas y expertos por igual.

La zona conocida como La Cortina presenta condiciones sin precedentes, con grietas en el suelo, tierra reseca y zonas blandas donde

los zapatos se hunden al caminar. El olor desagradable y el tono verdoso del agua resaltan en el entorno.

En Valle de Bravo, la reducción fue del 33.2% el 6 de febrero al 32.5% el martes 13 de febrero. Mientras tanto, Villa Victoria ha

mantenido sus niveles durante dos semanas, permaneciendo al 30.2% de su capacidad.

Aunque el panorama de Villa Victoria no es tan desalentador como el de Valle de Bravo, la presa sigue acumulando basura en su

litoral. Entre los desechos se encuentran chanclas, ropa interior, calcetines, animales muertos, botellas de plástico y bolsas.

Según Citlalli Peraza, directora general del Organismo de Cuenca Aguas del Valle de México, las precipitaciones en la Ciudad de

México y la Cuenca del Valle de México han estado significativamente por debajo del promedio, con un déficit del 100% en las

presas en términos de lluvias acumuladas. Este escenario plantea un desafío crítico para el abastecimiento de agua en la región.
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